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aan BART SOMERS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
BESTUURSZAKEN, INBURGERING EN GELIJKE KANSEN

Seksueel geweld  -  Meldingen

Kan de minister een antwoord bieden op de volgende vragen met betrekking tot seksueel 
geweld in Vlaanderen en Brussel?

1. Hoeveel meldingen van verkrachting, exclusief pogingen, waren er voor 2021?

2. Hoeveel aanmeldingen voor seksueel geweld zijn er geweest in de zorgcentra na 
seksueel geweld in 2021?

3. Kan de minister een overzicht per maand voor het jaar 2021 geven van het aantal 
meldingen van seksueel geweld en het aantal aanmeldingen in de zorgcentra na 
seksueel geweld?

4. Kan de minister een overzicht geven van het aantal meldingen van verkrachting voor 
de jaren 2017 tot 2021? 

5. Hoeveel meldingen van groepsverkrachting waren er in 2021?

6. Hoeveel van deze slachtoffers die melding deden, waren minderjarig, tussen de 18 en 
30, tussen de 30 en 65 en ouder dan 65 jaar?

7. Kan de minister een gemiddeld profiel (leeftijd, migratieachtergrond, gender) geven 
van slachtoffers van seksueel geweld?

8. Hoeveel van de slachtoffers die melding deden, behoorden tot de lgbtqi+-
gemeenschap (lgbtqi+: lesbian, gay, bisexual, transgender, queer (or questioning), 
intersex, plus? 

9. In hoeveel procent van de gevallen was de pleger een bekende van het slachtoffer 
voor minderjarigen, volwassenen en ouderen?

10. Hoeveel slachtoffers die melding deden van verkrachting gaven aan dat dit gebeurde 
a) tijdens het uitgaan en b) door middel van spiking?



BART SOMERS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
BESTUURSZAKEN, INBURGERING EN GELIJKE KANSEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 97 van 10 januari 2022
van AN MOERENHOUT

Vanuit mijn bevoegdheden als Vlaams minister beschik ik niet over cijfermateriaal rond 
meldingen van seksueel geweld. 

Voor cijfergegevens van meldingen bij de politie en de Zorgcentra na Seksueel geweld 
verwijs ik u door naar het federale niveau. 


